


=
)

DESCRIPTION
Etagere Shelf
Soute Bottom
Montant gauche | left upright
Montant droit right upright
Poignée handle
Plaque PS PS plate
Roue fixe Fixed wheel
Roue pivotante | Swivel wheel

DESCRIPTION
Roue pivotante a frein | Swivel wheel with brake
Vis M8x12 Screw M8x12
Ecrou M8 Nut M8
Vis M6x10 Screw M6x10
Ecrou M6 Nut M6
Vis M5x35 Screw M5x35
Ecrou M5 Nut M5

SN I CR ROV) N R O N SR o)

OIN|oOjga|B_|lWIN|—~

O www.expert-tool.com NU-E010108_1216



